Anschlussblock

modelt WHZ-MD
Modell LZY-MD
Modell LZ-MS
Modell LZ-MP
Modell TMZ-1TMB
Modell TMZ-2MB
Modell DZ-MGL]
Modell DZ-MS[]

® Anschlussblock

Durch den Anschlussblock ist die Einbauhdhe des Spannelements verstellbar.

Spannelement

Werkstiick
Anschlussblock

Anschlussblock

Grundplatte

1023



Anschlussblock Anschlussblock

Zutreffende Modelle /Anwendungsbeispiele Modell Nomenklatur/Abmessungen K.SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-
Zutreffende Modelle Serie

Pneumatik-Serie

Anschlussblock Modell Nr. Entsprechender Artikel Modell Nr.
Hydraulik-Serie

ModeIIWCA ModeIIWHA Ventile /Kupplung
Modell W H Z = M D Hydraulikeinheit

ModeIIWCE ModeIIWHE
Manuelle Produkte
Zubehor

ModeIILKA ModeIILKE ModeIILHC ModeIILHS Hinweise /
Modell LZY'MD Sonstiges
ModeIILKC ModeIILHA ModeIILH E ModeIILL Manuelles

Positionierungs-

system
Modell LM Modell LT VXF
ModeIILZ'MS " |
anueller
Modell LJ Modell LG Positionszylinder
VX

modelt LZ-MP Modell L C Modell TC

LZ-MS

ow —
modet TMZ-1TMB moden T MA-1

TMZ-1MB
TMZ-2MB

ModeIITMZ'ZMB ModeIITMA'Z

Anschlussblock /
Mutter

DZ-R

Dz-C

Modell DZ'MG D/MSD ModeIIDP DZ-P

Dz-B

Lz-S

LZ-SQ
Anwendungsbeispiele TNZ-S
TNZ-SQ

® Abstiitzelement (LC) Anwendungsbeispiel
Druckschalter

Anschlussblock (LZ[J-MP X drei Stiick) s

Die Zeichnung zeigt, dass die ¥Fldche bei einem der drei Anschlussblécke vom Kunden bearbeitet wird

Manometer

Anschlussblock (LZ[-MP X ein Stiick) JGA/JGB

Abzweiger

X
LC

Kupplungsschalter
Standardanbringung PS

J G-Verschraubung

\_Grundplatte

® Druckzylinder (DP) Anwendungsbeispiel

DP-AL] DZ-MGO

Grundplatte

7

1024



1025

Anschlussblock

@ Anschlussblock fir WCA/WCE/WHA/WHE

Model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

C A0
K 4-¢R @
©
Modell Nr. Bezeichnung
WHZ 048 0 - MD @/\55 S
BaugroBe 1 Konstruktionsnummer $°
(siehe folgende (Revisionsnummer) < o %
Tabelle) x
KJ - 06 06
N o sl
Ny | [Ny Z-Flache (inkludiert)
(mm)
Modell Nr. WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
Entsprechender Artikel WCE0601 WCA0321  WCE1001 WCA0401 WCE1601 | WCA0501 WCE2501 | WCA0631 WCE4001
Modell Nummer WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 31.5 35 38 43 48
J 22.5 25 29 34 40.5
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 5.5 5.5 5.5 6.5 6.5
O-Ring 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Masse kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2

Anmerkungen: 1. Material A 2017BE-T4

2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaf der Einbauhdhe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen A.

3. Wenn eine andere Starke als Starke A benétigt wird, fiihren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Flache Z durch. Siehe Zeichnung.

© Anschlussblock fur B 46K c*on
LHC/LHE/LHS/LL J Q
Modell Nr. Bezeichnung
LZY 048 0 - MD @/ \é . .
BaugroBe 1 Konstruktionsnummer 2°
(;_iehefolgende (Revisionsnummer) - < %
abelle)
G}\Jb Ol w C0.6 C0.6
H L-Fldche (inkludiert)
(mm)
Modell Nr. LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/ LKE0360 |LKAO400/LKC0400 | LKA0480/LKC0480 | LKA0550/LKC0550 | LKA0650/LKC0650 LKA0750 LKA0900 LKA1050
Entsprechender Artikel | LHA0360/ LHC0360 | LKE0400/LHAO400 | LKE0480/LHA0480 | LKE0550/LHAQ550 |LHA0650/ LHC0650 LHA0750 LHA0900 LHA1050
Modell Nummer LHE0360/LHS0360 |LHC0400/ LHE0400 |LHC0480/ LHE0480 | LHC0550/ LHE0S50 LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LLO360 LHS0400/LL0400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/LL0550 LLO650 LLO750 LLO900 LL1050
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 31.5 355 39 46 52 59.5 67
F 20 22.5 25.5 30 35 40 47.5 55
G 235 26 30 335 39.5 45 525 60
H 16 18 22 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 4.5 55 5.5 6.8 6.8 9 1 14
O-Ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Masse kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 1.7

Anmerkungen: 1. Material :S45C
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemal3 der Einbauhéhe bereit.

Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.

3. Wenn eine andere Starke als Stérke C benétigt wird, fithren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Fldche L durch. Siehe Zeichnung.



Anschlussblock Anschlussblock
Zutreffende Modelle/Anwendungsbeispiele Modell Nomenklatur/Abmessungen K.SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-

©Anschlussblock fiir LM/LJ/LT/LG B cxon Serie

4-¢J
. 40l
Modell Nr. Bezeichnung

LZ048 0 - MS

Pneumatik-Serie

6.3S

Hydraulik-Serie

o .
BaugréRe Konstruktionsnummer ° Ventile/Kupplung
(siehe folgende (Revisionsnummer) (=) Hydraulikeinheit
Tabelle) ©

\é

A T e s

- @ - Zubehor

*@ t Hinweise /
\M Sonstiges

L

(0TS

. inkludiert
P-Flache (inkludiert) Manuelles
Positionierungssystem
VXF
Modell Nr. LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS
Entsprechender Artikel | LT0301/LG0301 | LT036L) / LGO36L) | LTO40L] / LGO40L1|LT048L1 / LGO48LJ| LTO55L) / LGOS5L! | LTO65C) / LGO6SLI | LT075L /LG0750) | LGO9OL] LG1050J f)";’i‘t‘:s'r:iy“n dor
Modell Nummer | | M0300/LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO400 /LJ0402 | LM0480 /LJ0482 | LMO550/LJ0552 | LMO0650 /LJ0652 | LM0750 /LJ0752 LJ0902 LJ1052 T
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
B 28.5 31.5 34 36.5 40 47 53 59.5 67 m
F 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 47.5 55 ﬁ
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-1MB
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-2MB
J 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14 Y
L 20.5 23.5 26 30 335 39.5 45 525 60
Anschlussblock /
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 Mutter
O-ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 DZ-R
Masse kg 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 1.7 DZ-C
Anmerkungen: 1. Material :S45C DZ-P
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben geméf der Einbauhohe bereit. DZ-B
Verwenden Sie als Referenz die Abmessun 75
3. Wenn eine andere Stdrke als Stérke C benétigt wird, fiihren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Fldche L durch. Siehe Zeichnung.
LZ-5Q
@ Anschlussblock fiir LC/TC C Axo] ™NZ-S

K 4-¢R

Nzse
Modell Nr. Bezeichnung N

L Z 0 4 8 O _ M P {Tvﬁ\@ _ Druckch:aIter
BaugroBe 1 Konstruktionsnummer < ﬂojo -
(siehe folgende (Revisionsnummer) B Fm %
Tabelle) < J = Manometer
> @ T C0.6 C0.6 JGA/JGB
Abzweiger
| Ny P-Flache \ 2 x O-Ring e
(inkludiert)
(mm) Kupplungsschalter
Modell Nr. LZ0400-MP LZ0480-MP LZ0550-MP LZ0650-MP LZ0750-MP LZ0900-MP PS
Entsprechender Artikel LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902
Modell Nummer TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 TC0752 G-Verschraubung
A 20 27 30 32 37 45
B 56.5 62 70 82 93 107
C 45 51 60 70 80 95
D 40 48 55 65 75 90
H 34 36.5 40 47 53 59.5
J 22.5 25.5 30 35 40 47.5
K 34 40 47 55 63 75
Nx 26 30 335 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 "
Yx 25 28 31 37 42.5 50
Yy 8 1l 13 14 15 15
O-Ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
Masse kg 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2

Anmerkungen: 1. Material :S45C
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaf der Einbauhohe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen A.

3. Wenn eine andere Starke als Starke A bendétigt wird, flihren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Flache P durch. Siehe Zeichnung. 1026



Anschlussblock ModelilTMZ-1MB/TMZ-2MB/DP-MG/DP-MS

@ Anschlussblock fir TMA-1

C 4xdR A*01
K @
) Fase \ ©
Modell Nr. Bezeichnung ) E#
TMZ 040 0 - 1MB 7N T
BaugroBe 1 Konstruktionsnummer < @ +D
(siehe folgende (Revisionsnummer) S/ ©
Tabelle) A J = - C0.6 0.6
S /T
O-Ring
Ny P-Flache (inkludiert)
(mm)
Modell Nr. TMZ0250-1MB | TMZ0400-1MB | TMZ0600-1MB | TMZ1000-1MB | TMZ1600-1MB | TMZ2500-1MB | TMZ3200-1MB
Entsprechender Artikel Modell Nr.,  TMA0250-1 TMA0400-1 TMA0600-1 TMA1000-1 TMA1600-1 TMA2500-1 TMA3200-1
A 18 21 24 28 35 42 46
B 56.5 62 69 83 95 110 122
C 45 51 60 73 85 100 110
D 33 36 43 48 60 70 85
H 34 36.5 39 46.5 52.5 60 67
J 22.5 25.5 30 36.5 42.5 50 55
K 34 40 47 57 65 75 88
L 68 73 80 97 112 129 147
Nx 26 30 33.5 40 45 52.5 60
Ny 5 0 0 0 0 0 0
R 5.5 5.5 6.8 9 n 14 14
Fase 3 3 (¢80) (97) (9112) (9129) (9147)
O-Ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
Masse kg 0.2 0.3 0.5 0.9 14 2.2 2.6

Anmerkungen: 1. Material :S45C

2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaR der Einbauhdhe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen A.
3. Wenn eine andere Stérke als Starke A benétigt wird, fihren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Fldche P durch. Siehe Zeichnung.

@ Anschlussblock fiir TMA-2

C 4xoR Aol
K @
Modell Nr. Bezeichnung Fase ©
TMZ 048 0 - 2MB 11 .
BaugroRe 1 Konstruktionsnummer x E
(siehe folgende (Revisionsnummer) © <
Tabelle 06 C0.6
T
/ .2 x O-Ring
P-Flache (inkludiert)
(mm)
Modell Nr. TMZ0250-2MB | TMZ0400-2MB | TMZ0600-2MB | TMZ1000-2MB | TMZ1600-2MB | TMZ2500-2MB | TMZ3200-2MB
Entsprechender Artikel Modell Nr.|  TMA0250-2 TMAOQ0400-2 TMA0600-2 TMA1000-2 TMA1600-2 TMA2500-2 TMA3200-2
A 15 16 18 20 24 28 32
B 54 61 69 82.5 94.5 109.5 122
C 45 51 60 73 85 100 110
D 33 36 43 48 60 70 85
H 315 35.5 39 46 52 59.5 67
J 22.5 25.5 30 36.5 42.5 50 55
K 34 40 47 57 65 75 88
L 68 75 83 100 113 133 147
Nx 26 30 335 40 45 52.5 60
Ny 9 10 12 15 16 18.5 20
R 5.5 5.5 6.8 9 " 14 14
Fase 3 3 3 4 5 8 (p147)
O-Ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
Masse kg 0.2 0.3 0.4 0.6 0.9 1.5 1.8

Anmerkungen: 1. Material : S45C

2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemal der Einbauhohe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen A.
3. Wenn eine andere Stérke als Starke A benétigt wird, fihren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Flache P durch. Siehe Zeichnung.

1027



Anschlussblock Anschlussblock
Zutreffende Modelle/Anwendungsbeispiele Modell Nomenklatur/Abmessungen K.SMEK

Harmony in Innovation

. High-Power-
@ Anschlussblock fiir DP Serie
) Hub-Cod P tik-Seri
Modell Nr. Bezeichnung Su; FO? DePD_js neamatiicaene
M : For DPL-CIM
D Z 0 3 6 0 — M L : ForDPC-CIL Hydraulik-Serie
BaugroRe .
(siehe folgende Anschlussmethode Ventile / Kupplung
Tabelle) . G : O-Ring-Anschluss Hydraulikeinheit
Konstruktionsnummer S : Rohrleitungsanschluss
(Revisionsnummer) Manuelle Produkte
Zubehor
% Die nachstehende Zeichnung zeigt DZ [J0O-MGL] (O-Ring-Anschluss). % Die nachstehende Zeichnung zeigt DZ [J0-MS[I (Rohrleitungsanschluss). Hinweise /
inweise
N w B w Sonstiges
DP Ubersicht DP Ubersicht
(A A AR + 22 Manuelles
¥ . Positionierungs-
Y v N yetem
o o VXF
% H» w| < : w| < Manueller
:\ { Positionszylinder
= ™ VX
RN—y A 7
(N f{ﬂ TG\ W f{}\
& v Y v\ Anschlussblock
J w J w WHZ-MD
H G| K H G LZY-MD
D C L max. 1.5 *#2 D C Lz-ms
‘ h ‘ LZ-MP
SFo fen. R*1 Anschluss Spannen R*2
(inkludiert) E———

=== Anschlussblock /

:--_E-““I

‘ J -~ ‘ [} Mutter
l"*‘w ) o l"*‘w JE o DZ-R
L n[ o 6.35 4 , @ DZ-C
] =8} [~ ] 58] I~a) Dz-p
— M = —a M 9 .l
2 x Passstift M oV O-Ring-Anschluss 2 x Passstift Les
(inkludiert) Anschluss fiir (inkludiert) (inkludiert) S—
4 x Befestigungsschraube/  hydraulische 4 x Befestigungsschraube TNZ-S
(inkludiert) Druckzufuhr *3 (inkludiert) TNZ-5Q
Anmerkungen
1. Material : 545C Druckschalter
% 1. Bei der Option G ist der R-Gewindestopfen eingeschraubt. Wie weit der Stopfen vorsteht, ist unterschiedlich. I
% 2. Bei der Option S ist der Stopfen nicht enthalten.
%3. Zeigt die Empfehlung fiir das vom Kunden zu bohrende Loch fiir die hydraulische Druckzufuhr. Stellen Sie sicher,
dass es rund um den Anschluss keine Grate gibt und sich innen keine Spane oder Fremdstoffe befinden. Manometer
%4. Die Flache, die den O-Ring berlihrt, sollte eine Rauheit von V(’%Sv haben. ) 1GA/JGB
mm
DZ0160-MGC | DZ0220-MGLI | DZ0240-MGL | DZ0300-MGLI |DZ0360-MGLI | DZ0450-MGL! |DZ0550-MGLJ | DZ0650-MGL] | DZ0800-MGL  Apzweiger
Modell Nr. DZ0160-MSJ | DZ0220-MSL] | DZ0240-MSC | DZ0300-MS[] | DZ0360-MSLI | DZ0450-MSC! | DZ0550-MSCI | DZ0650-MSCI | DZ0800-MSL] X
Hub-Code sim[LisIm[LisImL|s[mML][s[m][L sIm[L[sImM[L]s[m[L]s[m]L
E\r;ttiskperlechende Modell Nr. | DP0160-C1 | DP0221-[] | DP0241-C] | DP0301-C] | DPO361-C] | DP0451-C] | DP0551-C] | DP0651-C1 | DPO8OT-LI  ipplungsschalter
ModellNr, |HubCode | S [M|L s M[L[s|[m[L]|s[m|[L|[s|m|L]s M[L|[s[m[L][s|[m][L s |m[L s
A 32 38 45 50 60 75 90 105 120
B 22 28 32 38 42 52 62 72 88 G-Verschraubung
C 34 [ 40| 49 32538.5/51.5) 35 [42.5] 59 [38.5/45.5 65 | 43 | 56 | 77 | 50 | 63 [85.5] 56 69.5] 92 | 65 | 79 [1085] 70 | 88 | 119
D 6 8 8 9 9 13 13 15 15
E 45 45 6 6 6.5 8.5 10 n n
[ 23 29 33 38 47 58 70 83 98
G 5 5 6 6 7 8 9 n n
H 12 18 12 18 12 18 16 22 18 28 20| 30 24 36 30 42 34 52
J 6 9 6 9 6 9 8 n 9 14 10 15 12 18 15 21 17 26
K 75 7.5 75 75 75 1.5 1.5 1.5 1.5
LB 7 6 8 7 9 n 13 15 15
LS 3 3 3 4 4 4 4 6 7
M (Gewinde X Steigung) | M16X1.5 M22X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 M55X2 M65%2 M80x2
R Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4
Befestigungsschraube [M4X0.7X25 |[M4X0.7X30 [M5X0.8X35 [M5X0.8X40 | M6X1X45 | M8X1.25X55 |M10X1.5X65 |M12X1.75X75 | M12X1.75X90
O-Ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Passstift @3%8 $3X8 $3X8 G5X12 @5X12 d6X12 P6X12 $8X16 $10X20
\Y% 3 3 3 5 5 5 5 5 5
Masse kg |015/015/0.2/02]0.2[03/03]04 05 04/05 06 06]07] 1 | 1 [12]17]15/1.8/25/22/28(38/3.2] 4 [55

1028



Anschlussblock / Mutter

Modell DZ-R
Modell DZ-C
Modell DZ-P
Modell DZ-B
Modell LZ-S
Modell LZ-SQ
Modell TNZ-S
Modell TNZ-SQ

Zutreffende Modelle/Anwendungsbeispiele

DR
DZ - R LD (auBer LD-Q)
Anschlussblock fir DZ-C
DR/LD/WNC
Entsprechender Artikel Modell Nr.:DR /LD / WNC DZR ﬁ
T Jui

; Grundplatte

pr.

LD

DZ-C
Flanschmutter fir

DP/DR/DS/DT/LD/WNC
Entsprechender Artikel Modell Nr.: DP /DR /DS / DT/ LD / WNC

"
= |

| 52U
;Grundplatte Grundplatte

1029



Anschlussblock Anschlussblock
ispi Modell Nomenklatur/Abmessungen K.SMEK

Zutreffende Modelle/Anwendungsbeispiele

Harmony in Innovation

High-Power-
Serie

Zutreffende Modelle/Anwendungsbeispiele

Pneumatik-Serie
Hydraulik- Serie
@/7 Ventile/Kupplung
Hydraulikeinheit
! Manuelle Produkte
] ‘ [ Grundplatte UbSHor
f

Hinweise/Sonstiges

DZ-P
Anschlussblock fur DP

Entsprechender Artikel Modell Nr.:DP

Dz-p Manuelles
Positionierungs-
! ! system

VXF

Grundplatte Manueller

Positionszylinder

VX

Anschlussblock
WHZ-MD
LZY-MD
DS-S DT-S Lz-M3
LZ-MP
TMZ-1MB
TMZ-2MB
bzm

DZ-B
Kontermutter fur

D P/D R/D S/DT i ' Anschlussblock/
s A

Entsprechender Artikel Modell Nr.: DP /DR /DS / DT

Grundplatte Grundplatte

7 P4

LZ S LD (auBer LD-Q) Druckschalter
Anschlussblock fir LD/WNC iﬁ s
Entsprechender Artikel Modell Nr.: LD / WNC Manometer
LZ-S  JGA/JGB
]
T N Z - S % bﬁ¥ Abzweiger
X

Anschlussblock fir TNC
;Grundplatte

Entsprechender Artikel Modell Nr.: TNC Kupplungsschalter

PS

G-Verschraubung

LZ'SQ LD-Q
Anschlussblock fir LD-Q

Entsprechender Artikel Modell Nr.: LD-Q

TNZ-SQ

Anschlussblock fir TNC-Q

Entsprechender Artikel Modell Nr.: TNC-Q i Grundplatte

1030



Anschlussblock / Mutter modetDZ-R/C/P/B

©Anschlussblock fiir DR/LD/WNC G Re
Fase ‘T‘ Be-/Entliiftung
Modell Nr. Bezeichnung :i:
DZ 036 0 - R T 1A
BaugroBe 1 Konstruktionsnummer © ]l»
(siehe folgende (Revisionsnummer) L] L)
Tabelle)
4xpD
Rc E
Anschluss Spannen C
(mm)
Modell Nr. | DZ0220-R | DZ0240-R | DZ0260-R | DZ0300-R | DZ0360-R | DZ0450-R | DZ0550-R | DZ0600-R | DZ0650-R | DZ0800-R
Entsprechender/  DR0221 | DRO241 - DRO30T | DRO361 | DR0451 | DR0551 - DRO651 | DROSO1
Artikel Model|  LD0222 - LD0262%1 | LD0302*1 | LD0362%1 | LD0452%*1 - - - -
Nummer | \ynco3s0 - WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 19 19 19 22 22 25 25 25 25 28
D 4.5 55 5.5 5.5 6.8 9 1 n 14 14
E 9.5 9.5 9.5 1 1 12.5 12.5 12.5 12.5 14
F 20.5 22.5 24.5 28.5 345 43.5 53 58 63 78
G 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 35 35 35 3.5 4
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4
Fase (@) a3 c a3 a3 c4 c5 4 C5.5 C5.5
Masse kg 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 09 1.0 15

Anmerkungen: 1. Material:S45C
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaf der Einbauhohe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.
% 1. Nicht verwendbar fiir LD-Q: Abstiitzelement Grundposition eingefahren mit Langhuboption. (Bitte wahlen Sie aus LZ-SQ.)

@Flanschmutter fiir DP/DR/DS/DT/LD/WNC

Fase

Modell Nr. Bezeichnung

DZ 036 0-C

BaugroBe Konstruktionsnummer K
O™

(siehe folgende (Revisionsnummer)
Tabelle)

N

B ‘ 4x$D
A C
(mm)
Modell Nr. | DZ0160-C | D20220-C | DZ0240-C | D20260-C | DZ0300-C | DZ0360-C | DZ0450-C | DZ0550-C | DZ0600-C | DZ0650-C | DZ0800-C
DPOI60 | DP0221 | DP0241 - DP0301 | DP0361 | DP0451 | DPO5ST - DP0651 | DP08O1
- DR0221 | DR0241 - DRO301 | DRO361 | DRO451 | DRO5ST - DRO651 | DR08O1
Entsprechender  _ DS0221 | DS0241 - DS0301 | DS0361 | DS0451 | DS0551 - DS0651 | DS0801
Adtkel Model) - _ - - - - DT0361 | DT0451 | DT0551 - DT0651 | DTO801
- LD0222 - LD0262 | LD0302 | LD0362 | LDO452 - - - -
- | WNCO350 | - | WNC0600 | WNCI000  WNCI600 | WNC3000| - | WNC6000| - -
A 25 28 3 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 21 23 2% 29 35 2 54 59 62 72
C 12 14 14 14 15 16 18 20 2 25 25
D 45 45 55 55 55 6.8 9 11 11 14 14
Weindesiigng | M16X1.5 | M22X15 | M24X1.5 | M26X15 | M30X15 | M36X15 | M45X15 | M55X2 | M60X2 | M65X2 | MBOX2
Fase Q Q a a a a 4 Cs 4 C55 55
Masse kg|  0.04 0.04 0.06 007 008 01 0.2 04 045 05 06

Anmerkungen: 1. Material :S45C
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemag der Einbauhdhe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.

1031



Anschlussblock Anschlussblock
ispi Modell Nomenklatur/Abmessungen K.SMEK

Zutreffende Modelle/Anwendungsbeispiele

Harmony in Innovation

High-Power-

©Anschlussblock fiir DP G Serie
Fase ~
Pneumatik-Serie

Modell Nr. Bezeichnung $

D Z 0 3 6 0 — P s _‘ZS Hydraulik- Serie
BaugroRe Konstruktionsnummer j Ventile / Kupplung
(siehe folgende (Revisionsnummer) @_ b _@

Hydraulikeinheit
Tabelle) 4
Manuelle Produkte
B

¢F+81

Rc E
A Anschluss Spannen c 2;:‘;',?::5/
Manuelles
(mm) Positionierungs-
Modell Nr. DZ0160-P | DZ0220-P | Dz0240-P | Dz0300-P | DZ0360-P | DZ0450-P | Dz0550-P | DZ0650-P | DZ0800-P Sy“emVXF
Entsprechender Atel Modell Ny | DPO160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801
A 25 28 32 38 45 55 70 80 90 Manueller
Positionszylinder
B 18 21 23 29 35 42 54 62 72 U
C 19 19 19 22 22 25 25 25 28
D 45 45 55 55 6.8 9 n 14 14 Amechlussblock
E 95 9.5 9.5 11 1 12.5 12.5 12.5 14 BT
F 145 20.5 225 285 345 435 53 63 78 v
G 1.5 2.5 2.5 2.5 2.5 35 3.5 3.5 4 s
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 eI
Fase Q2 2 a3 («} a3 C4 c5 C5.5 C5.5 EERTTE
Masse kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 1.0 15 Cvzows

Anmerkungen: 1. Material:S45C bzm

2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemal3 der Einbauhohe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.

@ Kontermutter fiir DP/DR/DS/DT

Modell Nr. Bezeichnung ) Druckschalter
DZ 036 0 - B 2 £
T 2
. ) o =
ste, | L tormmermunner S 5 oo
Tabelle) = JGA/JGB
— Abzweiger
7] IX
(mm) Kupplungsschalter
Modell Nr. DzZ0160-B | DZ0220-B | Dz0240-B | Dz0300-B | DZ0360-B | DZ0450-B | Dz0550-B | DzZ0650-B | Dz0800-B PS
DP0160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DPO0551 DP0651 DP0801
En;?ﬁ&:fhﬁgggh - DR0221 DR0241 DR0301 DR0361 DR0451 DRO0551 DR0651 DR0801 G-Verschraubung
Nummer - DS0221 | DSO0241 | DS0301 | DS0361 | DS0451 | DS0551 | DS0651 | DS0801
- - - - DT0361 DT0451 DT0551 DT0651 DT0801
D 25 32 38 45 52 65 75 85 105
E 4 5 5 5 5 6 7 7 8
F 2 2 2 2 2 2.5 3 3 3.5
M (Gewinde X Steigung) | M16X1.5 M22X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5 M55X2 M65X%2 M80X2
T 5 6 7 7 8 10 1" 12 15
Masse kg 0.02 0.03 0.03 0.05 0.08 0.1 0.2 03 0.5

Anmerkungen: 1. Material:S45C

1032



1033

Anschlussblock / Mutter

@ Anschlussblock fiir LD/WNC

Modell LZ-S/SQ TNZ-S/SQ

Be-/Entluftung
Fase 4x¢$D Rc-1/8 Thread
Modell Nr. Bezeichnung T "@7
LZ 036 0-S N 3
BaugréRe 1 Konstruktionsnummer i 'I:: =1
(siehe folgende (Revisionsnummer) $
Tabelle) é}\ Q} |
Anschluss Spannen
B E 95| Re-1/8 Gewinde
CIA C
(mm)
Modell Nr. LZ0220-S LZ0260-S LZ0300-S LZ0360-S LZ0450-S LZ0600-S
E”A?ﬁ{éﬁweggslfl LD0222 LD0262 (auBer Q Option) * | LD0302 (auBer Q Option) *1 | LD0362 (auBer Q Option) *1 | LDO452 (auBer Q Option) *" -
Nummer WNC0350 WNC0600 WNC1000 WNC1600 WNC3000 WNC6000
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 42 59
C 30.5 325 335 34.5 375 41.5
D 4.5 55 55 6.8 9 Il
E 14 16 17 18 21 25
F (Gewinde X Steigung) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5 M60Xx2
Fase c2 a3 C3 c3 c4 c4
Masse kg 0.12 0.20 0.24 0.34 0.52 112

Anmerkungen: 1. Material :S45C
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemal3 der Einbauhdhe bereit.

Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.

#1. Nicht verwendbar fir LD-Q: Abstiitzelement Grundposition eingefahren mit Langhuboption. (Bitte wahlen Sie aus LZ-SQ.)

@ Anschlussblock fir LD-Q

C
E3
Modell Nr. Bezeichnung Fase 4x$D El E2
LZ 036 0 - SQ s
BaugroBe Konstruktionsnummer ‘ @
(siehe folgende (Revisionsnummer) -'-é‘s: % o P2
Tabelle) v S I
\_ &
O 11
OB 16 9.5
Be-/Entliiftung, Anschluss Spannen
LIA Rc-1/8 Gewinde Rc-1/8 Gewinde
(mm)
Modell Nr. LZ0260-SQ LZ0300-SQ LZ0360-SQ LZ0450-SQ
Entsprechender Artikel % % % %
Modell Nummer LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q
A 35 38 45 55
B 26 29 35 42
C 49.5 53 60.5 67.5
D 5.5 55 6.8 9
E1 16 17 18 21
E2 17 19.5 26 30
E3 33 36.5 44 51
Fl{Gevinde X Stiging M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5
[F2 20 24 30 39
Fase a3 c3 c3 Cc4
Masse kg 0.31 0.38 0.58 0.89

Anmerkungen: 1. Material :S45C
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaf der Einbauhdhe bereit.

Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.

% 1. Nicht verwendbar fiir LD-EQ: Abstiitzelement Grundposition eingefahren mit Langhuboption. (Bitte wéhlen Sie aus LZ-S.)




Anschlussblock
Zutreffende Modelle/Anwendungsbeispiele

Anschlussblock
Modell Nomenklatur/Abmessungen

Harmony in Innovation

. High-Power-
@ Anschlussblock fiir TNC Serie
$17.5_ Be-/Entliftung
Fase 4x¢pD G1/8 Gewinde Pneumatik-Serie
y
Modell Nr. Bezeichnung _@ il @ m_]
o W o . .
T N Z 0 6 0 0 S O < Hydraulik-Serie
AN 4 £ y .
BaugroBe Konstruktionsnummer P bl R Ventile/Kupplung
(siehe folgende (Revisionsnummer) = Hydraulikeinheit
Tabelle)
L e g — n Manuelle Produkte
Ol Zubehor
Hinweise /
OB E |95 Anschluss'Spannen Semses
G1/8 Gewinde
LA c Manuelles
Positionierungs-
( ) system
mm VXF
Modell Nr. TNZ0400-S TNZ0600-S TNZ1000-S TNZ1600-S
; Manueller
Enrechender el TNC0400 TNC0600 TNC1000 TNC1600 Positionszylinder
Modell Nummer bttt A e
VX
A 35 38 45 55
2 32265 32395 33;55 34725 Anschlussblock
: : : : WHZ-MD
D 5.5 55 6.8 9 Tlzvemp
E 16 17 18 21 L7-Mms
M (Gewinde X Steigung) M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 LZ-mp
Fase a3 a3 3 4 TMZ-1MB
Masse kg 0.20 0.23 0.34 0.52 TtMzoams
Anmerkungen: 1. Material:545C DZ-M
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaf der Einbauhohe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.
DZ-R
DZ-C
DZ-P
DZ-B

@ Anschlussblock fiir TNC-Q

LZ-SQ

c

E3 -
Modell Nr. Bezeichnung Fase 4xéD E1 -‘- E2 Druckschalter
TNZ 060 0 - SQ D 5 ' :
e, | L foremuerunner f NI P Manometer
Tabelle) S B 0 JGA/JGB
{} {} u o'i Abzweiger
/ X
B Be-/Entluftung ‘ Anschluss Spannen
LA G1/8 Gewinde |$17.5 G1/8 Gewinde  Kupplungsschalter
195 95 s
(mm)
Modell Nr. TNZ0400-SQ TNZ0600-SQ TNZ1000-SQ TNZ1600-SQ G-Verschraubung
Entsprechender Artikel
fp\llodell Nummer TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q
A 35 38 45 55
B 26 29 35 42
C 56 63.5 70 86.5
D 5.5 5.5 6.8 9
E1 16 17 18 21
E2 23.5 30 35.5 49
E3 39.5 47 53.5 70
F1 (Gevinde X Steigung) M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45x1.5
F2 20 24 30 39
Fase a3 a3 3 C4
Masse kg 0.36 0.46 0.68 1.16

Anmerkungen: 1. Material :S45C

2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaR der Einbauhdhe bereit.

Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.

1034





